

# 汽运简报

第三期

六安市汽车运输总公司

2024年3月

★ 为汲取近期全国重特大火灾事故教训，坚决遏制火灾事故，全司开展大排查、大整治行动，全面排查客运站、车站周边涉及的“九小场所”、客运车辆等消防隐患。总公司成立了消防安全集中除患攻坚大整治行动领导小组，组长：谢友顺，副组长：刘青、幸敬满、钱为民、蔡正琪、赵智群、张翼、韩自勇，刘昭敏，成员：总公司机关处室负责人、各二级单位党政主要负责人，办公室设在安全管理中心，段炼任办公室主任，负责日常工作。各单位要立即成立相应的组织机构，明确职责、细化分工、服从指挥、强化落实，全力做好全司冬春火灾防控工作。

★ 2月21日，汽运北站机动车检测有限公司按照《总公司2024年春季低温雨雪天气铲雪除冰应急保通保畅工作方案》，在保证检测工作正常运行的情况下，迅速开展除冰铲雪保畅工作，积极组织工作人员对办公楼周围、检测场地、车辆通道等积雪路面进行清扫铲除，消除安全隐患。



★ 2024年2月20日，市汽运总公司召开2024年2月党委理论学习中心组（扩大）学习会，总公司领导班子成员，各单位党政负责人，各支部副书记，总公司机关各部门负责人，市汽运总公司纪委委员参会。会议集中学习了习近平在二〇二四年春节团拜会上的讲话、中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神，传达学习市交通运输局铲雪除冰保通畅电视电话会议精神，创城工作专题会议精神，并对相关工作进行安排部署。会上，还传达学习了市国资委《2024年2月份工作提示单》、市汽运总公司《关于开展2023年度党支部书记抓基层党建工作述职评议的通知》、《关于开展7-12月份党支部重点工作常态化监测的通知》，通报市汽运总公司2023年党费收缴管理情况，对市汽运总公司党建、文明创建、党费收缴、支部书记抓基层党建述职评议、干部考核等重点工作进行安排部署。

★ 面对近日我市迎来的新一轮雨雪天气，2月23日上午，市汽运总公司机关党支部号召党员职工参与铲雪除冰活动。对客运站周边及商铺门前、机动车道、人行道进行清扫，保障出行群众出行安全。



★ 2月15日，正月初六，迎来春节返程第一波小高峰，为督促交通运输行业做好春运返程出行工作，运管处韦义国主任带队检查春运办春运运输安全工作。市汽运总公司春运办相关负责人汇报了春运安全教育、风险研判、安全保障等工作，春运节后运力组织、安全隐患排查和从业人员安全教育等情况。韦主任要求，务必要把安全生产摆在春运工作首位，切实抓好安全生产、应急响应、值班值守等工作。确保节后返程运输安全有序。



★ 2月21日，第一客运分公司负责人刘程和安全科副经理褚亮前往周集、冯井、范桥、马店等乡镇进行班线在线情况核查，并驻点霍邱继续核查其它乡镇班线。



★ 春节期间，巴士公司安排人员在南站进行值班值守，以确保乘客的出行安全和便利。针对客流高峰期，及时联系兄弟单位合理调配车辆和驾驶员，确保运力充足，以满足春运期间旅客出行的需求。其次，为进一步确保乘客的安全，巴士公司值班人员不间断的在南站加强对车辆的安全检查工作，确保车辆性能良好，排除安全隐患。同时，通过微信群和发班前叮嘱等方式加强对驾驶员的安全教育，提醒驾驶员保持安全驾驶，遵守交通规则，确保乘客的生命财产安全。随着春节假期的结束，返程客流逐渐增多。巴士公司将继续加强值班值守，确保节后返程高峰期的运输工作顺利进行。

★ 根据六安市人力资源和社会保障局相关文件要求，人力资源管理中心积极落实填报2023年度《公有经济企业人才统计表》。为把此项工作做实做细，我中心认真总结往年公有经济企业人才统计工作经验，进一步夯实基础统计工作，规范和完善人才统计方法。首先，从员工花名册中筛选出符合文件相应条件的工作人才。其次，通过指定的“人力资源社会保障统计报表系统”统计软件，严格按照规定程序录入不同专业、学历、岗位的人才数。最后，进行系统审核，发现

问题及时查验、调整，做到“逻辑性审核”与“合理性审核”无误。2月22日填报工作已圆满完成。

★ 春运即将进入尾声，市汽运总公司市场部全员依然坚守岗位，为务工返岗的旅客提供便捷的服务。无论是返乡团聚，还是返岗务工，市场部都将继续努力，确保每一位旅客的安全舒适出行，站好春运最后一班岗。

★ 近期，南京某居民楼发生大火灾情，经贸处引以为戒，特印制电动车充电、安全用电等方面常识的告知书，于2月26、27日两天，由负责人朱猛带领安全办及相关人员，先后在南站、东站、天街、分发50余份告知书到租户手中，告诫广大租户，要重视电动车充电时较易发生火灾，叮嘱把告知书作为电动车充电指南，以确保用电安全，切莫大意！。同时朱猛一行还进行了安全检查。

★ 2024年2月25日，由于气温路况问题，惠民公交多车辆在固镇、丁集、城南等地抛锚，苏金平带领多位修理工四处抢修。圆满完成抢修任务，保障市民节后高峰出行畅通。



★ 为加强从业人员安全意识，根据完善事故后续工作和“四不放过”相关要求，第一客运分公司于2月29日晚召开安全教育学习及

2.2 交通事故警示教育会，部分班线从业人员和车主参加，学习了《安全生产法》、《道路运输车辆动态监督管理规定》等重点内容，且通报事故详情，分析我司存在的内外部问题，并对下一步加强车辆安全监管提出了意见和要求。



★ 为贯彻落实市汽运总公司《六安市汽车运输总公司消防安全集中除患攻坚大整治行动方案》及市汽车客运总站《2024年度安全生产与消防工作控制目标及管理方案》文件精神，2024年2月28日，市汽车客运总站三产办协同水电办对客运总站辖区内的商铺及电动车充电桩进行了消防安全检查，确保客运总站安全生产形势的稳定。